

nek ismeri ezen kereskedelmi és iparkamara azon alapos aggodalomnak kifejezést adni, hogy a hivatali körrendelet következményében nem fog minden tekintetben megfelelni a magas kormány intenciójának.

Nem fog megfelelni véleménye szerint pedig azért, mert italmérségi jog fokozatos fejlesztését, illetve egyszerűsítését e körrendelet nemcsak hogy mellőzi, de sőt abban a hasonló nemesség ügyletek, mint például a kereskedő és iparos közönség érdeke, szemben a regale-tulajdonosok és bérlok érdekeivel — nem részesítettnek egyenlő gondozásban.

A mondottak beigazolása tekintetéből engedje meg a nagy méltóságú miniszterium annak felelősségét, hogy az 1868-dik évi július 7-ken 13.713. szám alatt kibocsátott körrendelet nem épen határozott kitételeinek következtében felmerült sérelmeket és kivánalmakat eme legközelebb kibocsátott körrendelet sem érinti és nem orvosolja. — Ertük ezalatt főleg azon körülményt, hogy a regale tulajdonosok és bérlok támaszkodva az 1868-dik évi fent hivatolt rendelet nem egészen határozott szabványaira, oly jogokat tulajdonosok magukra, melyeknek jogossága sem azon intézmények, sem pedig az abban hivatolt 1836-dik évi VI-dik törvény czikk 2-dik és az 1840-dik évi VII-dik törvény czikk 2-dik szakaszával nem indokolható.

Példa képen említjük itt a regale tulajdonosok és bérloknek azon törekvést, mely a rhumak és regale jog keretében való bevona-sára irányul, a mit pedig a régi gyakorlat szerint a bejegyzett fűszeranyag és vegyes kereskedők hárbitallan áruhaltak még az ötvenes években is a mértékre való minden megszorítás nélkül az üllő és álló vendégek kizárásával. Mert hogy a rhum és szesz a törvényhozás által is kizárólag kereskedelmi czikknek tekintett és így a regáléhoz tartozónak nem találtott: Készsége vonhatatlanul igazolja azon körülményt, hogy az inent hivatolt 1836. évi 1840-dik évi törvények egy szóval sem emlíkenek meg sem a rhumról, sem pedig a szeszről, holott mindkét czikk azon sőt jóval azelőtt is épen ugy képezte a kereskedés tárgyát, mint képezi ez idő szerint.

A legközelebb kibocsátott 1876. évi 59.500. számú körrendelet második pontjának második bekezdése pedig tég tért és alkalmat nyújt a regale tulajdonosok és bérlok inent jelzett követeléseinek érvényesítésére, mely követelések pedig lényükben mind oda irányulnak, hogy minden kereskedő ki liquorum, rhumot, rosogiot vagy valamely finomított szesz ital t. litemál olesobban — árulni akar — vagy a körrendelet 5-dik pontja értelmében a nagyban való eladásnál a egyketted hevetöltényi úrtartalmon köztit odvénknél kevesebb mennyiséget is ohajtana, de nem lida számban forgalomba hozni: akkor kizárólag töllok koteles vásárolni és pedig oly árban, mint a közönség bizalmát és megelégedését kiérdemeli. E pontnál tehát annyiban megszűnik a különböző osztályok érdekeinek egyenlő mérvű

gondozása, mennyiben a regale tulajdonosok és bérlok a szeszitalok árulását több — a törvény által meg nem határozott — irányban monopolizálhatják. — sőt a nagy méltóságú miniszterium ezen legközelebb kibocsátott körrendeletének értelmében a kereskedő közönségnek azon régi joga is elvetett, hogy szilva szeszt (silvoriunot) lepesélt üvegekben megzsorítás nélkül továbbra is árulhasson üzletében. A hivatolt körrendelet minden minden esetben, hogy a szilva szeszt — de egy szóval sem emlékezik meg a szilva szesz árulásától, mindegyre a kereskedő közönség érdeke e tekintetben is alárendeltetik a regale tulajdonosok és bérlok érdekeinek.

De aggodalmát kénytelen ezen kereskedelmi és iparkamara azon intézkedés nemzetgazdasági következményeire felelt is kifejezni, mely a belföldi esemeg borok és finomított szesz italok árának és kiesinybeni eladási mennyiségének egy minimum és maximum által lett megállapításából származik.

Ugyanis a nagy méltóságú belügyminiszterium körrendelete 2-dik pontjának értelmében honi esemeg borok csupán oly bor tekinthető, melynek ára literenként legalább 60 krajtban, továbbá a liquorum, rhum és rosogio srb. is csak akkor tekinthető a kereskedők által elarusható finomított szesz italoknak, ha azok ára literenként és üvegeztől legalább 60 krajtba van megszabva.

Mellőzve a szabadforgalomnak ilyen megszorítás ellen felhozható nemzetgazdasági érveteket felsorolást itt csak azon megjegyzésre kívánunk szoritkozni, hogy ugy a honi esemeg borok valamint a finomított szesz italoknak ára literenként, mint minimum tulhozhatnak szaba, mert hazánk több vidékén magásra van szaba, mert hazánk több vidékén szesz gyártmányra literenként ezen meghatározott árnál ez idő szerint is olesobban kapható. Különbözik ezen ár meghatározás felfogásunk szerint már csak azért is szerencsétlen, mivel az országonként, illetőleg a szesz és szeszitalok árulása körül elkövetett kihágásoknak megvizsgálására és elsőfoku elintézésére meggyökben a járási szolgabíró, törvényhatósági joggal bíró városokban a városi kapitány van hivatala, másodfoku elintézésére pedig megyékben az alispán, törvényhatósági joggal bíró városokban a tanács, s a másodfoku határozat ellen csakis vételések esetekben engedtetik meg a felebbezés a közigazgatási bizottsághoz.

Mellőzve a körrendeletnek a megyékre és a megyék hatósága alatt lévő városokra vonatkozó részben véve kikötött ezen intézkedéseit, nem palástolhatjuk el aggodalmunkat a felett, hogy a törvényhatósági joggal bíró városokban — melyek a legtöbb esetben regaletulajdonosok is — a kapitány, mint első fokú s a tanács, mint másodfoku bíróság itel és határoz meg a szesz és szeszitalok árulása körül elkövetett vétéségek felett, holott ugy a kapitány, mint a tanács nem más, mint képviselő közge a regale-tulajdonos községnek, mely község tehát saját ügyében való és bíró lehet egy személyben,

hogy a kereskedők által iparosoknak mesterségek folytatására, indittatva érezi magát mely tisztelettel alulir kereskedelmi és iparkamara fentebb indokolásának alapján, a nagy méltóságú miniszterium elöl: Kegyeskedjék a kereskedő és iparos közönség jogos érdekeinek megóvása tekintetéből határozat befolyásával oda hatni, hogy az 1876-dik évi december hó 31-én 59.560. szám alatt kibocsátott belügyministeri körrendelet oda módosítsassék, hogy 1-ször. A rhumnak a fennálló régi szokás szerinti elarushatásában a kereskedők ne akadályoztassanak s hogy annak kimerése a vidéki kisebb kereskedők, valamint a közönség részére a mértékre és arra való megszorítás nélkül eszközölhető legyen. 2-ször. Hogy a kereskedők által iparosoknak, vagy másoknak is házi czégek eladható szesz, nemcsak 1/2 és egy literes, hanem egy liternél nagyobb úrtartalmu üvegek és palackokban is elarusható legyen. 3-ször. Hogy a honi esemeg borok és finomított szesz italoknak ára rendeleti uton ne állapítható meg. 4-ször. Hogy törvényhatósági joggal bíró városokban a szesz és szesz italok árulása körül elkövetett kihágásoknak másodfoku elintézésére ne a városi tanács, hanem a közigazgatási bizottság legyen hivatala, és harmadfokulag a nagy méltóságú magyar királyi földművelés, ipar és kereskedelemügyi miniszterium itéljen végérővényesen és végre. 5-ször. Hogy a kibocsátandó körrendelet annak meghirdetésének idejétől számítottól fél év alatt lépjen életbe. Kelt a debreczeni kereskedelmi és iparkamara 1877-dik évi januarius 26-án tartott rendkívüli üléséből.

Sesztina Lajos elnök. Dr. Király Ferencz titkár.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

Az előadott körülményeknél fogva s e kötelességnek tudatában, indittatva érezi magát mely tisztelettel alulir kereskedelmi és iparkamara fentebb indokolásának alapján, a nagy méltóságú miniszterium elöl: Kegyeskedjék a kereskedő és iparos közönség jogos érdekeinek megóvása tekintetéből határozat befolyásával oda hatni, hogy az 1876-dik évi december hó 31-én 59.560. szám alatt kibocsátott belügyministeri körrendelet oda módosítsassék, hogy 1-ször. A rhumnak a fennálló régi szokás szerinti elarushatásában a kereskedők ne akadályoztassanak s hogy annak kimerése a vidéki kisebb kereskedők, valamint a közönség részére a mértékre és arra való megszorítás nélkül eszközölhető legyen. 2-ször. Hogy a kereskedők által iparosoknak, vagy másoknak is házi czégek eladható szesz, nemcsak 1/2 és egy literes, hanem egy liternél nagyobb úrtartalmu üvegek és palackokban is elarusható legyen. 3-ször. Hogy a honi esemeg borok és finomított szesz italoknak ára rendeleti uton ne állapítható meg. 4-ször. Hogy törvényhatósági joggal bíró városokban a szesz és szesz italok árulása körül elkövetett kihágásoknak másodfoku elintézésére ne a városi tanács, hanem a közigazgatási bizottság legyen hivatala, és harmadfokulag a nagy méltóságú magyar királyi földművelés, ipar és kereskedelemügyi miniszterium itéljen végérővényesen és végre. 5-ször. Hogy a kibocsátandó körrendelet annak meghirdetésének idejétől számítottól fél év alatt lépjen életbe. Kelt a debreczeni kereskedelmi és iparkamara 1877-dik évi januarius 26-án tartott rendkívüli üléséből.

Sesztina Lajos elnök. Dr. Király Ferencz titkár.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

— VIDEKI HIREK. Zalamegyében a miniszterium egy évig tartó statutumot rendelt el. Temesvártól egy vasuti munkás négy gyermekét egy megverte, hogy az két nap múlva meghalt. A zagrabi egyetemi ifjúság egy lapból kiáltványt tesz közzé, melyben hatalmasan visszautasítja az oroszokkal való barátságot, s azt mondja, hogy ha az oroszok a keleti szlovákok akaratjál felszabadítani, előbb önmagukat szabadítsák fel.

* A debreczeni „függetlenségi körnek” holnap este tartandó táncvigalmára felhívjuk a t. közönség figyelmét: mint értesültünk egy helyből mint vidékről számosan készülnek a táncvigalomban résztvenni. A rendezőség különben mindent elkövet, hogy az általános megelégedést kivívja. A jó konyhájáról ismeretes Torma István vendéglős kezeskedik az ételekről, valamint Vikol János cukrász a sütemények kiszolgáltatásáról.

* Azon városi tisztviselők, kik pár nap előtt a véd törvény értelmében behívtak, folyamodtak a behívás alóli felmentésükért kérelmek azonban nem adott meg.

* Karcagon f. hó 23-ra viradóra egy szerencsétlen ember több család nyugalmát felzavarta. — Fejszével kezében egyik házról a másikig kőbörgött kezdvén a közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, honnan a eszedék által elriasztott, és végzéven Madarász Imre lelkes ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkodások között ment keresztül az utcákon és piaczon. Szokt sokára jöttek a baktérok a városból a szerencsétlen elfogására. — A városi alkalmatványgyártó közgyűző Csapádi Béla ur lakásán, hol az ablakokat, s ajtókat beverte s a háznépet egész kétségbe ejt. Nem gondolhattak más, mint hogy rablók törtek reájok és a lelkes azáston keresztüleg puska lövést küldött a vélt rablók közé. Szerencse, hogy a szerencsétlen örült nem találta ki a lövés uan elutott. A közgyűző házról a lelkes lakásig több ablakot bevert s nagy káromkod